

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 29.06.2023

**în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 91/22.06.2023, care se desfășoară
în sala de ședință a Primăriei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 13. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Baltag Ion care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. II din 2023 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar și mijloace fixe aflate în patrimoniul Comunei Boroaia, respectiv a Școlii Gimnaziale “Vasile Tomegea”- Boroaia – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT comuna Boroaia, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava (A.J.A.C Suceava), să voteze pentru aprobarea retragerii din A.J.A.C Suceava, a membrilor asociați care au adoptat hotărâri de retragere din Asociație și din Contractul de delegare, aprobarea Actului adițional de modificare și completare a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, aprobarea modificării contractului de delegare prin încheierea Actelor adiționale nr.7 și nr.8 la contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare și acordarea mandatului special Președintelui Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze în numele și pe seama UAT comuna Boroaia Actul adițional de modificare și completare a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare și Actele adiționale la contractul de delegare – inițiator primar ing. Vasile Berariu
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului de iluminat public stradal, fără personalitate juridică și a delegării gestiunii prin concesiune a Serviciului de iluminat public al Comunei Boroaia, Județul Suceava, a Studiului de fundamentare a deciziei de delegare a Serviciului Public de Iluminat al Comunei Boroaia, Județul Suceava, a Regulamentului de Organizare și funcționare al serviciului de iluminat public, a Caietului de Sarcini, a documentatiei de atribuire prin procedura simplificata – inițiator primar ing. Vasile Berariu
7. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. II din 2023. În referat se precizează că Bugetul local al comunei Boroaia se impune a fi rectificat pe trim. II ca urmare a adresei nr. 8040/13.06.2023 de la OCPI Suceava privind alocarea sumei de 28.882,75 lei aferentă contractului de finanțare nr. 2566/4.03.2022 pentru plată lucrări finalizate aferente sectorului cadastral nr. 19 (tranșă finală). În afara sumei susmenționate OCPI Suceava ne-a informat despre suplimentarea cu încă 15.000 lei aferentă contractului de finanțare nr. 2566/4.03.2022, rezultând un total de 43.890 lei. Având în vedere cele expuse se propune rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. II din 2023 conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. II din 2023 este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar și mijloace fixe aflate în patrimoniul Comunei Boroaia, respectiv a Școlii Gimnaziale "Vasile Tomegea" - Boroaia. În referat se precizează că în conformitate cu prevederile HG nr. 2139/2004 pentru aprobarea Catalogului privind clasificarea și duratele normale de funcționare a mijloacelor fixe, cu modificările și completările ulterioare, durata normală de funcționare reprezintă durata de utilizare în care se recuperează, din punct de vedere fiscal, valoarea de intrare a mijloacelor fixe pe calea amortizării. În consecință, durata normală de funcționare este mai redusă decât durata de viață fizică a mijlocului fix respectiv. Mijloacele fixe sunt clasificate în general în grupe, subgrupe, clase și subclase, iar pentru unele și în familii. Astfel mijloacele fixe amortizabile au fost clasificate în trei grupe principale și anume: Grupa 1 – Construcții, Grupa 2 - Instalații tehnice, mijloace de transport, animale și plantații și Grupa 3 - Mobilier, aparatură birotică, echipamente de protecție a valorilor umane și materiale și alte active corporale. De asemenea potrivit legislației în vigoare activele corporale care alcătuiesc domeniul public/privat al statului sau al unităților administrativ-teritoriale de natura mijloacelor fixe, cu durata normală de utilizare consumată sau neconsumată, a căror menținere în funcțiune nu se mai justifică, se scot din funcțiune, se valorifică și se casează După scoaterea din funcțiune a mijloacelor fixe se va proceda la valorificarea și, după caz, casarea acestora potrivit prevederilor legale privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor publice și reglementărilor specific. Sumele rezultate din valorificarea activelor corporale, după deducerea cheltuielilor aferente, se fac venit la bugetul de stat sau la bugetele comunelor, orașelor sau județelor, după caz.

Având în vedere cele expuse se propune:

- scoaterea din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar și mijloace fixe aflate în patrimoniul Comunei Boroaia conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre. Scoaterea din funcțiune a bunurilor se va efectua de către o comisie de casare numită prin dispoziția primarului, urmând ca în baza proceselor verbale întocmite de către comisia de casare cu privire la valorificarea/distrugerea în condițiile legii a obiectelor de inventar și mijloacelor fixe prevăzute în anexa 1, acestea să fie scăzute din evidențele primăriei.
- scoaterea din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar și mijloace fixe aflate în patrimoniul Școlii Gimnaziale "Vasile Tomegea"- Boroaia conform anexei nr.2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar și mijloace fixe aflate în patrimoniul Comunei Boroaia, respectiv a Școlii Gimnaziale "Vasile Tomegea"- Boroaia este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava. În referat domnul primar aduce la cunoștința celor prezenți că Organigrama, Statul de funcții și numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava se impune a fi modificat ca urmare a emiterii Dispoziției primarului comunei Boroaia nr. 82/12.05.2023 privind încadrarea doamnei Maftai Daniela în funcția contractuală de execuție – referent cultural, Compartiment Cultură. Având în vedere actul normativ susmenționat se propune modificarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava conform anexelor 1 și 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre, cu mențiunea că Organigrama instituției cuprinde un număr de 30 posturi, respectiv: 2 demnitari, 14 funcții publice din care 10 ocupate și 4 vacante și 14 funcții contractuale de execuție din care 11 ocupate și 3 vacante.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind modificarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul cinci al ordinii de zi, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UATcomuna Boroaia, județul Suceava în Adunarea Generală a

Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava (A.J.A.C Suceava), să voteze pentru aprobare a retragerii din A.J.A.C Suceava, a membrilor asociației care au adoptat hotărâri de retragere din Asociație și din Contractul de delegare, aprobarea Actului adițional de modificare și completare a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, aprobarea modificării contractului de delegare prin încheierea Actelor adiționale nr.7 și nr.8 la contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare și acordarea mandatului special Președintelui Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze în numele și pe seama UAT comuna Boroaia Actul adițional de modificare și completare a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare și Actele adiționale la contractul de delegare. Se precizează că prin adresa nr. 205/22.06.2023 Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava ne solicită adoptarea unei hotărâri de consiliu local care să cuprindă:

- retragerea unilaterală a UAT comuna Pojorâta și UAT comuna Valea Moldovei, județul Suceava, din calitatea de membru în Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava (A.J.A.C Suceava) și din Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare, încheiat între A.J.A.C Suceava și Societatea ACET S.A. Suceava, înregistrat la nr.17/5013/13.04.2010
- aprobarea Actului adițional privind modificarea și completarea Statutului Asociației, conform anexei nr.1.
- modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare, încheiat între A.J.A.C Suceava și Societatea ACET S.A. Suceava, înregistrat la nr.17/5013/13.04.2010, ca urmare a retragerii a doi membri din contractul de delegare, prin încheierea Actului adițional nr.7, conform anexei nr.2.
- modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare, încheiat între A.J.A.C Suceava și Societatea ACET S.A. Suceava, înregistrat la nr.17/5013/13.04.2010, prin încheierea Actului adițional nr.8, conform anexei nr.3.
- mandatarea domnului Berariu Vasile, reprezentantul UAT comuna Boroaia în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava (AJAC Suceava), să voteze pentru aprobarea retragerii din Asociație și din Contractul de delegare a membrilor asociației prevăzuți la art.1 și art.2 și pentru aprobarea modificării Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare. prin încheierea Actelor adiționale nr.7 și nr.8.
- mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava (A.J.A.C. Suceava)”, să semneze, prin reprezentantul său legal, Președintele Asociației, în numele și pe seama UAT Comuna Boroaia Județul Suceava, Actele adiționale nr.7 și nr.8 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare.
- mandatarea Președintelui Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să semneze în numele și pe seama UAT comuna Boroaia Actul adițional de modificare a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului

special reprezentantului UAT comuna Boroaia, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava (A.J.A.C Suceava), să voteze pentru aprobarea retragerii din A.J.A.C Suceava, a membrilor asociații care au adoptat hotărâri de retragere din Asociație și din Contractul de delegare, aprobarea Actului adițional de modificare și completare a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, aprobarea modificării contractului de delegare prin încheierea Actelor adiționale nr.7 și nr.8 la contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare și acordarea mandatului special Președintelui Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să semneze în numele și pe seama UAT comuna Boroaia Actul adițional de modificare și completare a Statutului Asociației Județene pentru Apă și Canalizare și Actele adiționale la contractul de delegare este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului de iluminat public stradal, fără personalitate juridică și a delegării gestiunii prin concesiune a Serviciului de iluminat public al Comunei Boroaia, Județul Suceava, a Studiului de fundamentare a deciziei de delegare a Serviciului Public de Iluminat al Comunei Boroaia, Județul Suceava, a Regulamentului de Organizare și funcționare al serviciului de iluminat public, a Caietului de Sarcini, a documentației de atribuire prin procedura simplificată. Domnul primar precizează în referatul de aprobare că în conformitate cu prevederile art.3 din Legea nr.51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată, serviciile de utilități publice cum este și cazul serviciului comunitar de iluminat public sunt în responsabilitatea autorităților administrației publice locale și se înființează, se organizează și se gestionează potrivit hotărârilor adoptate de autoritățile deliberative ale unităților administrativ-teritoriale, în funcție de gradul de urbanizare, de importanța economico-socială a localităților, de mărime și de gradul de dezvoltare ale acestora și în raport cu infrastructura tehnicoedilitară existentă. Sistemul de iluminat public este ansamblul format din puncte de aprindere, cutii de distribuție, cutii de trecere, linii electrice de joasă tensiune subterane sau aeriene, fundații, stalpi, instalații de legare la pamant, console, corpuri de iluminat, accesorii, conductoare, izolatoare, cleme, armături, echipamente de comandă, automatizare și măsurare utilizate pentru iluminat public. Gestiunea serviciului de iluminat public se realizează prin următoarele modalități: gestiune directă sau gestiune delegată;

Alegerea formei de gestiune a serviciului de iluminat public se face prin hotărârea consiliului local. Indiferent de forma de gestiune adoptată, în virtutea competențelor și atribuțiilor ce le revin potrivit legii, autoritățile administrației publice locale păstrează dreptul de a aproba, a supraveghea și a controla, după caz:

- a) modul de fundamentare a tarifelor și respectarea metodologiei de stabilire, ajustare sau de modificare a acestora, emise de ANRSC;
- b) modul de îndeplinire a obligațiilor contractuale asumate de operatori și activitățile desfășurate de aceștia;
- c) calitatea și eficiența serviciului prestat, corespunzător indicatorilor de performanță a serviciului, stabiliți conform legii;
- d) modul de administrare de exploatare, de conservare și de mentinere în funcțiune, dezvoltarea și/sau modernizarea sistemului de iluminat public.

Consiliul local va aproba indicatorii de performanță, cu respectarea prevederilor stabilite în acest scop în regulamentul-cadru al serviciului de iluminat public și în caietul de sarcini cadru, care au caracter minimal. Având în vedere cele expuse se propune aprobarea înființării Serviciului de iluminat public stradal, fără personalitate juridică și a delegării gestiunii prin concesiune a Serviciului de iluminat public al Comunei Boroaia, Județul Suceava, a Studiului de fundamentare a deciziei de delegare a Serviciului Public de Iluminat al Comunei Boroaia, Județul Suceava, a Regulamentului de Organizare și funcționare al serviciului de iluminat public,

a Caietului de Sarcini, a documentatiei de atribuire prin procedura simplificata conform anexelor 1-4 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Ne fiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului de iluminat public stradal, fără personalitate juridică și a delegării gestiunii prin concesiune a Serviciului de iluminat public al Comunei Boroaia, Județul Suceava, a Studiului de fundamentare a deciziei de delegare a Serviciului Public de Iluminat al Comunei Boroaia, Județul Suceava, a Regulamentului de Organizare și funcționare al serviciului de iluminat public, a Caietului de Sarcini, a documentatiei de atribuire prin procedura simplificata este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La diverse domnul primar informează pe domnii consilieri despre utilizarea sumei alocate de către consiliul local pentru organizarea manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVIII – a ediții a „Zilelor Comunei Boroaia” din 24-25.05.2023 precizând că s-a cheltuit suma de 23.000 lei din bugetul local din suma alocată de 45.500 lei rezultând o economie de 22.500 lei.

De asemenea se prezintă domnilor consilieri adresele nr. 6838/3.05.2023 și 8195/14.06.2023 de la Instituția Prefectului – județul Suceava referitoare la controlul de legalitate pentru HCL nr. 11-16/2023, respectiv HCL nr. 17-22/2023, asupra cărora nu s-a formulat acțiune în contencios administrativ.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Baltag Ion**

**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**